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ONDERDELEN BESCHRIJVING
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Voorgrill

Beschermring van de grill
Schroefknop

Blad

Bevestigingsmoer achtergrill
Achtergrill

Schacht

Motorassemblage

Motor montage

Opslag op afstand
Bedieningspaneel
Binnenpaal

Hoogte versteller

Buitenste paal

Voet
Vergrendelingsmechanisme
Afstandsbediening

Zet de clip vast
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WAARSCHUWING

Neem onderstaande voorzorgsmadatregelen in acht en voorkom brand, elektrische
schokken en persoonlijk letsel.

- Koppel de stekker los bij onderhoud en schoonmaak

* Plaats de ventilator niet in een raam;

« Uitsluitend geschikt voor thuisgebruik, niet voor industriéle omgeving.

BELANGRIJKE INSTRUCTIES

Lees de handleiding voor gebruik goed door. Neem altijd onderstaande
veiligheidsmaatregelen in acht.

Dit apparaat is niet geschikt voor kinderen, mensen met een beperkt zintuigelijk
vermogen en personen met een gebrek aan kennis over dit product, tenzij deze
personen onder toezicht staan van een persoon die verantwoordelijk is voor hun
veiligheid.

Uitsluitend voor huishoudelijk gebruik. Zorg dat kinderen altijd onder toezicht staan zodat
zij niet met het apparaat spelen.

Laat een beschadigd netsnoer altijd vervangen door de fabrikant om gevaar te
voorkomen,

Gebruik deze ventilator alleen zoals beschreven in deze handleiding. Ander gebruik dat
niet wordt aanbevolen, kan brand of elektrische schokken veroorzaken.

Ter bescherming tegen elektrische schokken: plaats de ventilator niet in het raam,
dompel het apparaat niet onder in water en gebruik geen vloeistoffen bij het apparaat.
Koppel de ventilator los van het stopcontact wanneer deze niet wordt gebruikt,
wanneer u de ventilator van de ene locatie naar de andere verplaatst en voordat u
hem schoonmaakt.

Gebruik de ventilator niet bij explosieve of brandbare dampen.

Plaats de ventilator of onderdelen niet in de buurt van open vuur, kooktoestellen of
andere verwarmingstoestellen.

Vermijd contact met bewegende ventilatoronderdelen.

Om los te koppelen, pakt u de stekker vast en trekt u deze uit het stopcontact. Trek
nooit aan het snoer.

Het gebruik van hulpstukken wordt afgeraden en kan gevaar opleveren.

Gebruik altijd op een droge, vliakke ondergrond.

Niet gebruiken als de ventilatorbehuizing is verwijderd of beschadigd.

Laat het snoer niet onder vloerbedekking lopen. Bedek het snoer niet met

vloerkleden, lopers of soortgelijke bedekkingen. Leg het snoer niet onder meubels of
apparaten.

Leg het snoer weg van het loopgebied zodat niemand erover kan struikelen.



MONTAGE
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Plaats de voet op een viakke ondergrond. Verwijder het
vergrendelingsmechanisme van de paal en plaats de paal op de
voet.

Draai de voet om met de paal erin en zet hem vast door het
vergrendelingsmechanisme met de klok mee te draaien totdat hij
volledig vastzit.

Plaats het motorblok en het bedieningspaneel op de verlengpaal
en zet het vast door de montageknop rechtsom te draaien.
Verwijder de montagemoer van het achterste rooster door deze
linksom te draaien.

. Plaats het achterrooster op de motor en lijn de 3 knoppen aan de

bovenkant van de motor uit met de 3 gaten op het rooster.

. Plaats de montagemoer van de achtergrill en draai deze

rechtsom vast.
Lijn het blad uit op de as en zet het vast door de bladknop tegen
de klok in vast te draaien.

. Bevestig het voorrooster en het achterrooster met de borgveer en

bevestig de ring rond het rooster. Je hoort een klikgeluid rond de
grill.

. Gebruik vervolgens de bevestigingsclip om het ventilatorrooster

vast te zetten.
Zet verder vast met de schroef en draai vast met een
schroevendraaier.




DE FUNCTIE SMART FAN GEBRUIKEN

1. Download en installeer de app “SmartLife” vanuit de Apple App Store of de Google Play
Store op uw mobiele apparaat.
Start de app “SmartlLife”.
Maak een nieuwe account aan of log in op uw bestaande account.
Tik op “+” om een apparaat toe te voegen.
Selecteer het toepasselijke producttype in de lijst met producten.
Sluit de ventilator aan om hem van stroom te voorzien.
Houd in de stand-bystand de aan/uit-knop en de snelheidsknop 3 seconden
ingedrukt. Het apparaat zal dan driemaal piepen. De snelheidsindicatielampjes
knipperen tegelijkertijd en duren 60 seconden.
U kunt nu de ventilator met de app verbinden en bevestigen.
Bevestig het Wi-Fi-netwerk en het wachtwoord.

. Voer de naam van het apparaat in. Opmerking: de apparaat naam zal ook worden
gebruikt door Amazon Alexa en Google Home.

1. Nadat de verbinding is geslaagd, zullen de lampjes van de snelheidsindicator

tegelijkertijd 3 seconden branden.

HOE TE BEDIENEN

Zorg ervoor dat de ventilator op een stewge vlakke ondergrond staat.

Zorg ervoor dat de snelheidsregelaar in de UIT-stand staat.

Steek de stekker in het stopcontact.

Steek de kabelset in het stopcontact.

Activeer de oscillatie door de knop naar beneden te duwen. Draai de ventilator in een
stationaire positie door voorzichtig aan de knop te trekken.
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AAN/ UIT

Druk op de aan/uit-knop om de ventilator in te schakelen.

GELUIDSNIVEAU/ SNELHEIDSREGELING

Druk herhaaldelijk op de Fan-knop om het niveau te wijzigen. Deze ventilator heeft maar
liefst 5 snelheden om uit te kiezen.

AUTOMATISCHE SCHAKELTIMER

Met de instelling wordt uw ventilator automatisch uitgeschakeld na 1, 2, 4 of 8 uur.
« luur: één keer drukken

2 uur: tweemaal indrukken

4 yur: driemaal indrukken

8 uur: vier keer indrukken

Timer uitschakelen: Druk vijf keer op of druk op de aan/uit-knop



AFSTANDSBEDIENING

1. Installeer de AAA-batterijen (niet meegeleverd) zoals afgebeeld.

2. Alle functies doe met de afstandsbediening worden uitgevoerd, werken hetzelfde als de
handmatige bediening.

3. Gebruik geen oude en nieuwe batterijen door elkaar. Gebruik geen alkaline-, standaard
(koolstof-zink) of oplaadbare (nikkel-cadmium) batterijen door elkaar.

4. LET OP: Gooi batterijen nooit op het vuur! Batterijen kunnen exploderen of lekken!

SCHOONMAKEN

1. Zorg ervoor dat uw ventilator in de uit-stand staat.

2. Koppel de ventilator los voordat u deze schoonmaakt.

3. Gebruik alleen een zachte, vochtige doek om de ventilator voorzichtig schoon te vegen.

4. bompel de ventilator niet onder in water en laat nooit water in de motor behuizing
komen.

5. Gebruik geen benzine, verfverdunner of andere chemicalién om de ventilator te
reinigen.

TECHNISCHE SPECIFICATIES
Model: AKSF-40BK-W
Stroomvoorziening: 220-240V ~ 50Hz
Nominaal vermogen: 50W

Semaco BV
Cornushaan 29
2908KB Capelle aan den lJssel

The Netherlands x
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DESCRIPTION OF PARTS
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Front grill

Grill protective ring
Blade knob

Blade

Rear grill mounting nut
Rear grill

Shaft

Handle

Motor assembly
Remote storage
Control panel

Inner pole

Height adjuster

Outer pole

Base

Base locking mechanism
Remote control

Fasten clip




WARNING

To reduce the risk for fire, electric shock or personal injury

+ Do not use this fan with any solid-state speed control device.

+ Unplug the fan before cleaning or servicing.

« To reduce the risk of electric shock and injury to persons, do not use in window.

IMPORTANT INSTRUCTIONS

Read and save these important safety instructions before using this fan, when using
electrical appliances, basic safety precautions should always be followed including the
following:

WARNING - To reduce the risk of fire or electrical shock, do not use this product with any
solid state speed control device. To reduce the risk of fire or electric shock and injury to
persons, do not use in a window.

- This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced
physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they
have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person
responsible for their safety.

« Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance

« If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent
or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

+ Use this fan only as described in this manual. Other uses not recommended may cause
fire or electric shock.

« This product is intended for HOUSEHOLD USE ONLY and not for commercial, industrial or
outside use. To protect against electrical shock, do not place fan in window, immerse
unit, plug or cord in water, or spray with liquids.

+ Unplug the fan from the outlet when not in use, when moving fan from one location to
another and before cleaning.

- Do not operate the fan in the presence of explosive and/or flammable fumes.

+ Do not place the fan or any parts near an open flame, cooking or other heating
appliance.

+ Avoid contact with moving fan parts.

+ To disconnect, grip the plug and pull it from the wall outlet. Never yank the cord.

« The use of attachments is not recommmended and may cause hazards.

« Always use on a dry, level surface.

+ Do not operate if the fan housing is removed or damaged.

- Discard fan or return to an authorized service facility for examination and/or repair.

+ Do not run cord under carpeting. Do not cover cord with throw rugs, runners, or similar
coverings. Do not route cord under furniture or appliances.

« Arrange cord away from traffic area and where it will not be tripped over.



ASSEMBLY
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Place the base on a flat surface. Remove the locking mechanism from the pole and
insert the pole onto the base.

Turn over the base with the pole inserted and secure by turning the locking mechanism
clockwise until completed fastened.

Place the motor assembly and control panel onto the extension pole and secure by
turning the assembly knob clockwise.

Remove the rear grill mounting nut by turning it counter-clockwise.

Place the rear grill onto the motor housing aligning the 3 raised knobs on the top of the
motor housing with the 3 holes on the grill.

Place the rear grill mounting nut and tighten turning clockwise.

Align the blade onto the shaft and secure it by tightening the blade knob counter-
clockwise.

Fix the front grill and the rear grill with the circlip and fasten the ring around the grill. You
will hear a click sound around the grill.

Then use the fasten clip to tighten the fan grill.

10. Secure further with the screw and tighten with a screw driver.



USING THE SMART FAN FEATURE
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Download and install the app “Smartlife” from Apple App Store or Google Play Store on
your mobile device.

Launch the app “SmartLife”.

Create a new account or log in to your existing

account.

Tap “+" to add the device.

Select the applicable product type from the list of products.

Plug in the fan to power it.

In standby mode, press and hold the Power button and Speed Button for 3 seconds.
The device will then beep three times. The speed indictor lights will flash at the same
time and will last for 60 seconds.

You may now connect the fan to the app and confirm it.

Confirm the Wi-Fi network and password.

Enter the device name. Note: The device name will also be used by Amazon Alexa and
Google Home.

After the connection is successful, the speed indictor lights will be on for 3 seconds at
the same time.

HOW TO OPERATE MANUALLY

1

2.
3.
4.

Make sure that the fan is on a firm, level surface.
Making sure the speed control is at OFF position.
Plug the power cord into the socket.

Plug the cord set into the outlet.

ON/OFF

To turn fan on, press the Power button.

SOUND LEVEL/SPEED CONTROL

Sound Level/Speed Control:
Press the Fan button repeatedly to change level. This fan has up to five speeds to select
from.

OSCILLATION

To oscillate fan on, press button.
Press again to stay stationary.

AUTOMATIC TIMER

With the setting, your fan will automatically turn off after 1, 2, 4 or 8 hours.

T hour: press once

2 hours: press twice

4 hours: press three times

8 o’clock: press four times

Turn off timer: Press five times or press the power button



REMOTE CONTROL

1.

Install batteries (not supplied) as shown. The battery is size “AAA”.

2. All the functions performed with the Remote-Control work identically to the Manual
Controls.

3. Do not mix old and new batteries. Do not mix alkaline, standard (carbon-zinc) or
rechargeable (nickel- cadmium) batteries.

4. DO NOT DISPOSE OF BATTERIES IN FIRE. BATTERIES MAY EXPLODE OR LEAK.

CLEANING

1. Be sure your fan is in the OFF position.

2. Unplug the fan before cleaning.

3. Use only a soft, damp cloth to gently wipe the fan.

4. Do not immerse the fan in water and never allow water to enter the Motor Housing.

5. Do not use gasoling, paint thinner or other chemicals to clean the fan.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Model: AKSF-40BK-W

Power Supply: 220-240V ~ 50Hz

Rated Power: 50W

Semaco BV
Cornushaan 29
2908KB Capelle aan den lJssel

The Netherlands x
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